



臺灣臺北地方法院檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:106年12月22日

聯絡人: 周士榆襄閱主任檢察官

電話: (02) 23146881

針對今日媒體報導「北檢查三中案 首度進國民黨中央抄中常會紀錄」，本署說明如下：

- 一、 本署偵辦105年度他字第7829號案件，因案情需要，行文至國民黨調取相關資料，國民黨行政管理委員會李姓機要表示：因影印預算有限，基於環保考量，請北檢派員翻查掃描，將提供掃描設備及安排會議室等情。本署遂指派檢察事務官於106年12月21日上午，至該黨李姓機要所安排之黨部會議室進行所調資料之掃描。
- 二、 媒體報導張貼於會議室門口之告示，係本署檢察事務官經國民黨黨部人員引導進入時，即已張貼，並非本署人員所為。
- 三、 本署檢察事務官於掃描案情所需資料後，於當日下午，即行離去，並無媒體報導所謂「北檢已經正式進入國民黨中央『查案』」、「帶走大批中常會紀錄相關資料」等情事。
- 四、 綜上，本署此次至國民黨黨部翻閱掃描資料，係應國民黨之請而前往，請外界勿作無謂之揣測與渲染。